

# 华科技园:闯出快速崛起之路 全力打造金坛标杆



华罗庚科技产业园管委会主任杨健作交流发言 吴伟 摄

区委十三届五次全会为全区吹响了全面攻坚突破的号角,指明了发展新方向、提出了发展新要求,华科技园将按照区委十三届五次全会的要求,进一步狠抓两个加快、强化企业服务、持续解放思想,立足当前,着眼长远,出实招,求实效,在高质量基础上高速增长,闯出一条追赶超越的快速崛起之路。

## 强化责任担当 项目招引再攻坚

华科技园正在开展“项目招引百日集中攻坚”,将项目招引攻

坚突破的压力转化为推动事业发展、强化责任担当、建设过硬队伍的动力。围绕三大产业的龙头型、引领型的重大项目,招商小组每天密集拜访推介、每周排

定攻坚对象、每月定期通报跟踪,将项目招引的攻坚突破转化为肩上沉甸甸的压力、落实在每天对企业的拜访中。

华科技园在项目招引中敢与强的比服务、敢向好的攀水平、敢跟快的拼速度,用产业集聚和专业服务来吸引项目,确保全年招引项目协议总投资200亿元以上,其中50亿元以上重大项目1个、30亿元以上重大项目3个。

## 科学整合资源 园区建设再加速

规划研究再深入。把规划研究落实到每一个地块上、落实到每一个项目中,近期对标苏州新加坡工业园区,长远对标上海张江高科,通过对标全方位找差,不断解放思想、用足比较优势、补齐短板,把华科技园建成金坛标杆。

开发建设再加快。加快政府投资项目的建设,根据排定项目清单,加快前期工作,严把项目质量关,按照时间节点倒逼工程进度,确保按时或者提前竣工交付。

要素保障再统筹。通过高质量项目的招引和建设实现集约节约发展,把有限的土地资源用在刀刃上;环保保护要做到有污

染的项目一个都不要,同时加快编制园区区域环评,突破环境容量指标的制约;资金方面要提前谋划好每年拟出让地块的策划和推介工作,为园区发展提供资金保障。

## 建立服务机制 服务质量再提升

强化责任担当,为签约项目提供全方位服务,强化与各部门对接,帮助已签约项目办理开工前的各项手续,确保签约项目早

开工。认真解决项目建设过程中的相关问题,确保项目建设推进无障碍,为在建项目提供精准、到位、周密的服务,推动开工项目早竣工。

全面跟踪各投产项目的运行,与各部门密切合作,为企业正常生产经营提供各项专业服务,积极为企业向上争取各项政策支持,鼓励和督促投产项目早达产。

戚风华 史冠桦

## 项目招引再攻坚



## 贯彻落实区委全会精神

## 今年全区高考本二以上达线率超93%

本报讯 8月17日下午,江苏省华罗庚中学召开2018届高三高考总结表彰暨2019届高三学生动员大会,副区长刘明江参加活动。2018届优秀学生代表及2019届全体师生参加会议。

已录取清华大学的吴知远和已录取复旦大学的于佳琦被邀请回母校,在会上他们表达了对母校的感恩之情,并向学弟学妹们提出了自己的学习经验建议和希望。

据悉,今年华罗庚中学本一达线率72.62%,比去年提高8.4个百分点,其中400分以上达4

人,理科2人进入常州市前十名。艺术类考生双达线100%,其中一人总分进入省前十名,3人进入省前100名。全区高考实现了新突破,本二以上达线人数1840人,达线率为93.16%。本一达线人数638人,达线率为32.3%,比去年提高3个百分点。

刘明江肯定了省华中近年来取得的突出进步,并对高三学子们送上诚挚的祝福,同时从学校、教师、学生、社会四个方面对教育发展提出了新的希望与寄语。

省华中自建校以来,人才辈出,百年传承的华中校训“发愤为雄”包含着代代青年人的高远理想、家国情怀,包含着刚强坚毅、任重道远、奋发有为、勇争一流的不懈努力,也包含着经世致用、知行合一的修身治国的远大追求,是激励华中学子不断进取的精神源泉。李蕾



## “缅甸三人行”摄影作品展开展

本报讯 8月18日,“缅甸三人行”摄影作品展在区图书馆隆重开展。近百幅展现缅甸自然风光、建筑风情、人文风貌的摄影作品亮相于此展览。

“缅甸三人行”摄影作品展由区文广体局、区广播电视台、区文联、常州市摄影家协会主办,区文化馆、区图书馆、常州江东现代传媒有限公司、金坛区摄影家协会承办。展出将持续到8月底结束。

去年12月,我区摄影爱好者金寿彭、杨兆群、浦映来到佛国缅甸,带着对摄影的热爱,怀着特别的情感和探究的眼光来观看这个充满了神秘色彩的古老国家。他们的摄影作品包含缅甸自然风光、建筑风情、人文等内容,以纪实的手法,用镜头定格了缅甸千年佛国无数美丽与静谧的瞬间,展示了缅甸人民的日常生活以及缅甸古老著名的佛教建筑。

三位摄影爱好者,一位是拥

有40余年摄影经历、成果卓著的资深摄影家;一位是集刻纸和摄影于一体的双栖艺术家、知名的工艺美术大师;一位是跨界于新闻媒体和摄影艺术之间的新生代艺术工作者。三人作品中所呈现的缅甸,皆有着相对一致的水准和共同的价值观——对于镜头前的人与事、景与物,他们始终怀着坦诚真挚的爱,以及设身处地的文化意义上的尊重。李蕾

(上接第一版)

会议指出,组工干部作为管党治党的干部,要在大局中去谋划和推进组织工作,真正使“贯彻上级精神最坚决、落实区委部署最有力、回应基层期盼最及时”成为全区组工干部最鲜明的特质,为全区其它部门做出表率、立好标杆。

会议明确,做好新时代党的建设和组织工作,必须坚定不移推动组织工作高质量发展,要坚持学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把政治建设的首要地位和统领作用落到实处,坚持全面提升基层党组织政治功能和组织力,坚持锻造一支忠诚干净担当的高素质

干部队伍,坚持大力发现培养和选拔优秀年轻干部,坚持着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,同时必须围绕“讲政治、重公道、业务精、作风好”要求,着力打造走在新时代前列的模范部门和过硬队伍。

会上,开发区、金城镇、住建委做了交流发言。余月霞

## 我区评出第二届“金牌宣讲员”

本报讯 为进一步加强基层宣讲员队伍建设,推进党的创新理论大众化、普及化,帮助广大干部群众深入学习领会党的十九大各项理论成果入脑入心,不断深入推进思想解放大讨论活动,8月16日下午,全区第二届“金牌宣讲员”评选活动决赛在区图书馆圆满落幕。

参加决赛的选手们紧扣“学习新思想,拥抱新时代”的宣讲主题,立足工作岗位,以质朴的语言、真挚的情感,从不同侧面谈感悟、讲故事、颂先进。使新时代中国特色社会主义思想如一道宏光,让梦想和希望,在每位评委与观众面

前展开。选手们表示,新时代提出了更高的要求,更严的标准,金坛人唯有发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,咬紧牙关苦干、扑下身子实干、雷厉风行快干,夺取我区“十三五”发展阶段性胜利,谱写写在苏南板块快速崛起崭新篇章。

本次宣讲比赛由区委宣传部举办,共有29家单位44名选手报名参加,经过各单位选拔推荐及紧张激烈的初赛角逐,15名选手脱颖而出,进入决赛。最终区广播电视台周丹、区文广体局严瑾瑾荣获一等奖,将代表我区参加常州市的“百姓名嘴”宣讲比赛。

李蕾

## 直溪镇举办 首届董永故里七夕孝文化艺术节

本报讯 8月16日晚,金坛首届董永故里七夕孝文化艺术节在直溪镇成功举办。活动围绕孝文化主题,以多种文化艺术表现形式,多维度地为观众们呈现了赋有新时代精神的孝道文化。区人大常委副主任王艳红参加活动。

艺术节在汉服走秀《江上清风游》中拉开了序幕,带领观众穿越时空,领略汉服独特魅力。二胡独奏曲《董永与七仙女》围绕董永传说的经典部分,将传统乐器与古老传说相结合,深受观众欢迎。本次活动通过戏曲、汉服展示、舞蹈

等多重表演形式,展示直溪镇的秀美风光,歌颂纯洁美丽的忠贞爱情,弘扬孝善文化。

“董永故里”位于我区直溪镇境内的董永村,董永的传说在当地代代相传,并且有文史考据。“百善孝为先,孝德治天下”,为弘扬中国的孝道文化,振奋优秀的民族精神,打造金坛董永故里崭新景象,使国家非物质文化遗产得到传承和发扬,我区董永孝文化研究会、直溪镇王甲村委会共同主办了首届董永故里七夕孝文化艺术节。

李蕾